

ПРОФЕСІЙНА НЕКОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ОСНОВНА ПРОБЛЕМА УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ СИСТЕМНОЇ ШТУЧНОЇ КРИЗИ

Гармаш С.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Сподівання українського народу на покращення свого становища після проведення президентських та парламентських виборів 2019 року виявляються марними. «Нові обличчя», анонсовані під час передвиборчих перегонів, виявилися безпорадними перед викликами системної кризи корумпованої країни. Криза самої команди – відсутність компетентних спеціалістів у своїх галузях, здатних бути «державниками», а не споживачами держресурсу заради власних кишенькових преференцій. Управлінці топ-рівня виявилися людьми без професійного минулого та моральних принципів. Їхніми першими кроками були скиглення щодо своїх зарплат, які не відповідають їхній ринковій вартості. Красномовний показник власного оцінювання! Результат їхньої діяльності – подальший занепад економіки, криза в усіх галузях та поступове вивільнення території від його населення. Прем'єр-міністр – «профан в економіці», безграмотна міністерка освіти та інші з команди «соросят», які були штучними «експертами», звичайними кар'єристами на політичній арені та провідниками інтересів певних олігархів, стали прикладами таких призначень. Їм не потрібно було навмисно шкодити, сама їхня некомпетентна професійна «діяльність» вже була шкодою на державному рівні. Виникає закономірне питання: у чийх інтересах відбувається ця свідомо кадрова деструкція на всіх рівнях управління в країні? Розуміло, що «... таке стало можливим через розповсюдження родинно-кланових відносин у всіх державних інституціях країни. А системна криза стала явищем, притаманним українському суспільству, що відображається на його добробуті і моральному стані» [1, с. 104]. Жалюгідне становище у системах освіти та медицини є наслідком розповсюдження таких відносин. «... кланова система правління глибоко пустила свої деструктивні коріння як у особистість, так і в суспільство в цілому; як по горизонталі, так і по вертикалі...» [2]. А у такій системі відносин професіоналізм та порядність вже не є ключовими орієнтирами.

Література:

1. Гармаш С. В. Інтеграція логістичних функцій в рамках логістичного менеджменту у системі управління сучасним промисловим підприємством / С. В. Гармаш // Вісник Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (економічні науки) : зб. наук. пр. – Харків : НТУ "ХПІ", 2018. – № 19 (1295). – С. 104-107.
2. Гармаш С. В. Роль непотизма в системі розрушаючих факторів человеческого капітала / С. В. Гармаш // Science and education: trends and prospects : coll. of sci. art. – New York : Yunona Publishing, 2018. – P. 84-90.